
Corbeille à plantes en rotin
fiche créative n° 1326

Degré de difficulté: Avancés

Durée de réalisation: 0 minutes

Cette corbeille à plantes à longues tiges courbées est
une pure merveille.
Elle pourrait bientôt se trouver devant ou dans votre
entrée et si l’on vous questionne à son sujet, vous
pourrez alors dire fièrement : « C’est moi qui l’ai faite ! »
Pour tout savoir sur comment la réaliser, lisez vite cette
fiche créative !

C’est aussi simple :

Teignez les perles en bois, le fond pour ouvrage en
rotin et le rotin à l’aide d’une éponge et du mélange
obtenu avec les lasures marron et bois d’ébène (voir
photo 1).

Une fois sec, faites tremper le rotin environ 45 minutes
dans de l’eau afin qu’il s'assouplisse.
Coupez à présent les tiges de rotin de 3 mm à la
longueur voulue et enfilez les tiges de rotin dans le
fond pour ouvrage et faites-les  toutes dépasser
d’environ 5 cm.

Recourbez délicatement les extrémités et tressez-les
avec la cadence suivante (voir photo 2) : devant un
montant, derrière un montant, c’est-à-dire, dirigez
chaque tige vers l’extérieur, faites-la passer devant la
prochaine et bloquez-la derrière la tige suivante ; une
fois les tiges sèches, elles tiennent entre elles.

Montez la corbeille en tressage ordinaire à brin simple,
c’est-à dire en faisant en sorte qu’un brin de 2 mm

https://www.vbs-hobby.ch/fr/tressage-du-rotin-w10919/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.ch/fr/hobbyline-lasure-bois-50-ml-a67001/vw_name-galerie/


commence à l’intérieur avant de passer tour à tour
devant et derrière un montant.

Conseil :  Etant donné que le fond pour ouvrage  en rotin compte un nombre pair de trous, veillez à la fin de chaque
tour à faire passer le brin derrière deux montants. Ainsi, le brin qui court s'en trouve décalé à chaque tour.

Après 40 tours, tressez les brins un peu plus lâche, trois brins par trois brins puis tout en ajustant la longueur et
en leur donnant la forme qu’il vous plaira, attachez les brins ensemble avec du fil de fer puis de la cordelette en
jute.

À présent, laissez le rotin sécher complètement.

Fixez les perles en bois sous le fond pour ouvrage en rotin avec de la colle à bois.

Confectionnez un gros nœud avec le ruban de jute, le ruban organza bleu eau et le ruban à carreaux et attachez ce
dernier autour de la cordelette en jute.

Fixez les fleurs en bois sur le ruban à carreaux par quelques points de colle à chaud.

Enfin, placez des fleurs dans la corbeille.

https://www.vbs-hobby.ch/fr/fil-de-bobinage-vert-0-65-mm-rouleau-env-34-m-a22695/vw_name-galerie/
https://www.vbs-hobby.ch/fr/pour-bois-w11419/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.ch/fr/organza-et-ruban-de-tulle-w11185/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.ch/fr/colle-chaude-w11426/vw_name-artikel/


Must Have



Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

659048 Fond pour ouvrage en rotin VBS « Rond »Ø 25 cm 1

650885 Moelle de rotin VBS, ruban bleu, Ø 2 mm 125 g 1

650908 Moelle ronde de rotin VBS, ruban bleu, Ø 3 mm125 g 1

754415-16 Lasure pour bois, 50 mlChâtaigne 1

754415-18 Lasure pour bois, 50 mlBois d'ébène 1

415712-48 Ruban organza VBS, 3 mmBleu eau 1

330350 Eponges à peindre VBS, 3 pièces 1

601573 Fil de bobinage, Vert, 0,65 mm, rouleau env. 34 m 1

970020 Pince coupante VBS 1

118552 Colle à bois UHU Prise rapide, 75 g 1

Fond pour ouvrage en rotin VBS « Rond
», Ø 25 cm

7,10 CHF

Détails de l'article

Quantité
: 1 Ajouter

au panier

https://www.vbs-hobby.ch/fr/fond-pour-ouvrage-en-rotin-vbs-rond-a231282/?vcode=659048
https://www.vbs-hobby.ch/fr/fond-pour-ouvrage-en-rotin-vbs-rond-a231282/?vcode=659048
https://www.vbs-hobby.ch/fr/fond-pour-ouvrage-en-rotin-vbs-rond-a28377/

